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Польща почала будувати фортифікації на кордоні з Білоруссю

Польща розпочала будівництво фортифікаційних споруд на кордоні з Білоруссю. За
словами прем’єр-міністра Дональда Туска, таке рішення було ухвалено у зв’язку із
тиском з боку режиму диктатора Олександра Лукашенка.

Також він додав, що Польща вирішила зміцнити кордони через зростаючу загрозу,
що виникає внаслідок агресії Росії проти України та невизначеної геополітичної
ситуації. Про це повідомляє видання TVN24.

За словами Туска, сучасні укріплення будуть збудовані вздовж усього польського
кордону зі сходу. При цьому він уточнив, що йдеться не лише про внутрішній кордон
Польщі, а й кордон Євросоюзу.

"Тому я не сумніваюся, що всій Європі доведеться, і я знаю, що ми цього досягнемо,
інвестувати у свою безпеку, інвестуючи у східний кордон та безпеку нашого кордону",
– заявив глава уряду.

Окрім того, польський прем’єр запевнив командувачів Збройних сил Польщі та
Прикордонної служби, що немає жодних обмежень у ресурсах, коли справа
стосується безпеки країни. Туск заявив, що Польща не заощаджуватиме на безпеці,
коли йдеться про оснащення солдатів найсучаснішою зброєю і коли питання
стосується забезпечення безпеки кордону.

Польський прем’єр заявив, що йдеться не лише про технічну інфраструктуру, а й про
покращення оснащення кожного солдата та офіцера на кордоні. Водночас Туск
визнав, що незаконних переходів на кордоні з кожним днем стає дедалі більше.

"У цьому питанні ви не будете надані самі собі. Ви зможете розраховувати на
підтримку польської держави", – запевнив прем’єр, звертаючись до представників
силових структур.
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Американські та саудівські компанії
планують спільне виробництво
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Фіктивне розлучення та елітні ЖК:
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війни  

У Росії зросла кількість повідомлень
про вручення «мобілізаційних
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загрозу
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Проти бізнесмена Олександра
Сердюка відкрили справу:
платіжний сервіс Wallet One
підозрюють у відмиванні грошей
казино

Держпродспоживслужба віддала
567 мільйонів на вакцини проти
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Ситуація на фронтІ: сталося 210
бойових зіткнень, найінтенсивніші
бої тривають на Покровському та
Гуляйпільському напрямках

«Рухатися майже автоматично»:
киянам радять досконально
вивчити шлях до найближчого
сховища 

У Сумах після серії вибухів
фіксуються масштабні перебої з
електропостачанням
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